



全效性肥料 施肥不落地

化學肥料過度使用的結果，造成地球暖化、破壞土地、汙染生態及危害人類的嚴重性，早已成為全世界科學家們關注的焦點。因此全世界許多國家都在逐步改善、逐年提高限制及禁止化學肥料與農藥的使用，其目的就是要讓化學肥料與農藥在地球上消失，讓地球恢復常態與保有人類的健康。

產品特性

「UNIVERSAL ESSENCE PLUS ORGANIC LIQUID FERTILIZER」液肥，行銷世界數十國，在台灣我們取名為 U-生寶。U-生寶為全功能肥料，集微生物、有機、無機元素於一體的複合肥料，其內容物相當豐富，且彼此環環相扣。

其中一種胺基酸是取自於動物源（皮細胞）的酵素水解蛋白質，它含有豐富的有機氮且具有蛋白質天性的有機體，為自由基L型胺基酸，具有中、低分子量，最易於植物吸收。它是一種穩定且結構複雜的微生物混合體，它們形成縮氨酸、酵素、蛋白質及多種尚未辨識出來的生長物質之前驅物，這些物質很容易被轉

換成有機載體。

另外，還有多項植物所必須的營養元素，而這些元素與前項營養源自動有機契合，使作物更徹底和快速吸收營養。另含有篩選源自土壤的優良微生物，經強化酵素反應，當本產品與水稀釋後，當中的蛋白質胺基酸由微生物快速分解成細小分子量的養分，此時在生化反應中諸多的抗生素、維生素、載鐵物質、植物賀爾蒙等也迅速被植物吸收。所以 U-生寶不是單靠氮、磷、鉀來使植物吸收，它是靠活性胺基酸及低分子高蛋白，促使植物有高倍數增強吸收養分的能力，可直接由葉面吸收高達 80% 以上的養分儲存到根部。

植物吸收後，植物會不斷的成橫向與縱向發展，而微分子與有機元素產生複製功能，可繁衍到 672 代，微生物的數量達到無法計算的數目，而植物開始吸收複製的微生物養分，甚至有能力的吸收土壤中未知的養分產生抗體，增強植物的免疫力，達到抗蟲、抗病的效果。在不斷重複的田間試驗後，我們發現這些植物的植株強壯，產量高，果實肥大，甜度增加，汁多，味美，外表亮麗，相當引人注目。



產品效果

新產品的推廣，同樣有農民傳統用肥觀念，不可改變所造成的困難，液態肥料以葉面噴施會產生與落地施肥更巨大的效果，存在懷疑不相信到拒絕相信比比皆是。在高度發展的國家如美國、日本、歐洲等接受有機液肥的產品從不置疑；中度開發國家，如中國及台灣是被肥料太多種類所混亂的不相信；低度開發國家因沒有太多複雜的用肥常識卻容易嘗試，而使用肥料的目的是使植物表現出果效，是實用科學的驗證，只要實地應用就可比較果效差別的距離。

這種新世紀肥料的問世，經過多年“實用的驗證”，其效果如下：

一、與任何一種肥料比較，包括化學肥料可節省 65% 的低成本。

二、施肥不落地，有機元素達到 58.5%，其他微生物與無機元素 20 多種，完全能供應植物所需。

三、生產能力，視不同作物由 1.5 倍到 4 倍增產的高收穫量，且大量降低勞力成本。

四、肥效持久達 14 天，肥分為細微分子組成，可使植物 100% 吸收，完全不流失。用量省，其混水比例由 1：1,500 倍至 3,000 倍。

五、病害、蟲害降低 30% 以上，相

對抗寒、抗旱達 1 倍以上，並逐年降低用藥量，短期作物更無需使用農藥。

六、提前採收達 20% 以上的時效，降低因氣候的條件與災害的侵害。

七、有解毒的功能，能潔淨因酸雨形成的汙垢，不良礦物質與農藥殘留可降低 98%，幾近零殘留量。（噴施農藥 3 天後再噴施「UNIVERSAL ESSENCE PLUS ORGANIC LIQUID FERTILIZER」液肥，一星期後採收，經測試毫無農藥與不良礦物質的殘留。）

八、任何蔬果類的甜度增加 0.18 - 1.5 度，維他命 C 增加 1.5 - 2.8/mg/100g。

九、植物枝葉果實表皮快速形成纖維組織，及強力吸收天然元素的保護，沒有嗅覺外溢的誘因，果蠅及昆蟲不易侵犯，也造成果實不易破損的極大作用，利於運輸、儲藏，保有食物的新鮮度。

十、口感與味覺更因纖維組織的保護，儲存果實中最佳的成分，成為綠色最高品質的產物。

七年來我們親身體驗，所有使用過本產品的農友，每個人都是以喜悅的心情來與我們分享豐收的成果，「U-生寶」是增加產量及生產有機食物，改善人類健康與保護自然環境的絕佳產品。🌱

